Getriebeolverlust

Beitrag von ,Bernd S“ vom 1. Juni 2011 um 00:26

Es muB ja nicht zwingend ein Schlag gegen den Schweller erfolgt sein.

Fahrt der Arm der Hebeblhne nach oben, so mulS er doch ca. 500- 600Kg "drlcken.

Und mit der Kraft [aBt sich ein Schweller ohne weiteres verformen..... auch wenn's langsam
geht.

Ich schatze mal, daB die AuBenhaut so ca. 1-1,5 mm stark ist.

Stabilitat erhalt der Schweller lediglich durch das Profil, und das eben hauptsachlich in
Langsrichtung.

Was das fur Krafte sind, wenn 500 Kg auf wenigen Quadratzentimetern dricken gegen 1mm
starkes Blech driicken, kann sich jeder selbst ausmalen.
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